



29 апреля на главной сцене музыкальной школы состоялся отчётный концерт. Свои достижения продемонстрировали лучшие ученики и коллективы школы.



Большой блок выступлений был посвящён памяти подвигов наших солдат, защищавших нашу Родину в далёкие годы ВОВ и стоящих на страже наших границ сейчас. Военные песни пели всем залом: звучали «Катюша», «Смуглянка», «Журавли» и многие другие.



В этом году благодаря государственной программе «музыкальные инструменты», в школе появились редкие инструменты (глюкофон, звуковысотные колокольчики, электрогитары, мандалины, барабаны и др.) и сложилось несколько ансамблей. Все они достойно выступили на отчётном концерте.



По традиции чествовали учеников, защищавших честь школы на многочисленных конкурсах. Среди самых значимых краевые конкурсы «Русский сувенир», «Георгиевская крепость» и др.



Благодарим за усердную учёбу всех ребят и желаем новых творческих успехов! Желаем коллективу преподавателей музыкальной школы терпения, здоровья и новых свершений!